

# Luštěnický Zpravodaj



č. 4. / prosinec 2009

*„Nesem Vám noviny, poslouvejte,  
z betlémské krajiny, pozor dejte!  
Slyšte je pilně a neomylně, rozjímejte! ...“*

*Vážení spoluobčané,*

*motto dnešního vydání zpravodaje nám všem připomíná, že se blíží Vánoce, nejkrásnější svátky v roce. Svátky spojené s narozením Ježíše Krista, svátky klidu, pohody a rozzářených dětských očí. Svátky, kdy jsme ochotni více než jindy naslouchat druhým, kdy toužíme rozdávat úsměvy a radost.*

*Dovolte, abychom Vám všem popřáli klidné, spokojené a radostné prožití vánočních svátků a veselý, ale bezpečný vstup do dalšího roku. V roce 2010 Vám přejeme hodně zdraví, pohody, rodinného štěstí i pracovních a osobních úspěchů. Děkujeme Vám za všechno dobré, co jste v letošním roce vykonali, a těšíme se, že i v budoucnu povede naše vzájemná spolupráce k rozkvětu a modernizaci naší obce.*

*Členové zastupitelstva obce a pracovníci Obecního úřadu*



## I N F O R M A C E



### **Daň z nemovitosti**

Jak jsme informovali ve zpravodaji č.2, přijalo ZO na svém zasedání dne 9.6.2009 obecně závaznou vyhlášku č.6 o zvýšení daně z nemovitosti od 1.1.2010 o 100%. Připomínáme, že v kompetenci obce bylo zvýšení až pětinásobné.

Protože vláda následně přijala „Janotův úsporný balíček“, kterým mimo jiné navýšila plošně daň z nemovitosti o 100%, přehodnotilo ZO své rozhodnutí o navýšení daně a dne 26.11.2009 zrušilo obecně závaznou vyhlášku č.6. Téměř čtyřnásobné zvýšení daně považovalo totiž ZO v současné zhoršující se situaci většiny občanů za příliš velký zásah do rodinných rozpočtů.

Jsme si vědomi toho, že tímto krokem jsme ušetřili vaše „kapsy“, ale zároveň jsme do jisté míry omezili přísun finančních prostředků do obecní pokladny.

Byli bychom rádi, kdybyste i vy se zachovali podobně vstřícně k obci a pomohli (stejně jako mnozí z vás dosud) s úklidem veřejných prostranství hlavně v zimním období. Jde především o úklid sněhu před vašimi domy, za který je od 1.1.2010 podle zákona zodpovědná obec a na který nám chybí finanční prostředky i pracovní síly.

Předem vám děkujeme za pochopení a pomoc.

## **Novinka pro majitele psů**

Vzhledem k tomu, že většina majitelů psích mazlíčků pochopila svou povinnost uhradit za ně zákonný poplatek, rozhodlo ZO, že část zaplacených financí bude použita na nákup sáčků na psí exkrementy. Tyto sáčky obdrží zájemci na Obecním úřadě při úhradě poplatků za psy za rok 2010, které jsou splatné do 31.3.2010. Další sáčky bude pak možno zakoupit v prodejně potravin v Luštěnicích.

Věříme, že toto opatření přispěje k větší čistotě veřejných prostranství. Ale pozor – pejsek si po sobě sám neuklidí! Zase to zůstává na zodpovědnosti vás, majitelů čtyřnohých miláčků!

## **Místní knihovna dočasně přestěhována!**

Po dobu rekonstrukce objektu je místní knihovna přestěhována do suterénu Penzionu pro seniory - otevírací doba je každý čtvrtek 10-16hodin.

## **Provoz Obecního úřadu během vánočních svátků!**

21.12. pondělí 8-17hodin	28.12.pondělí 8-17hodin
22.12. úterý 8-16hodin	29.12.úterý 8-16hodin
23.12. zavřeno	30.12.středa 8-17hodin
	31.12. zavřeno

**Polední přestávka vždy 12-13hodin**

## **Životní prostředí**

Rádi bychom Vás informovali o průběhu druhé poloviny roku 2009 na úseku životního prostředí.

Co se týče svozu komunálního odpadu, je tady stále problém s parkováním osobních aut před kontejnery na „ Zelené“, kde se sice nainstalovaly okrasné květináče, ale ani to nepomáhá. Potom se nelze divit, když kontejnery nejsou vyvezeny, v horším případě je auto za asistence Policie odtaženo s patřičnou pokutou a fakturou za dodatečnou likvidaci odpadu.

Na Sluneční byl přidán ještě jeden kontejner na papír, ale to neznamená, že se nemusí likvidovaný papír před vhozením do kontejneru řádně složit či sešlápnout. Opět upozorňujeme, že je třeba vyhazovat do kontejnerů jenom to, co tam patří.

Na sídlišti v Luštěnicích v Nové ulici budou přidány dva kontejnery na komunální odpad a k některým činžovním domům bude přidána popelnice na plast.

Pro rok 2010 bude uzavřena nová smlouva, ve které je ze strany firmy navýšena cena za odvoz komunálního odpadu o 15Kč na 1 osobu. Toto navýšení bude hradit obec. Nárůst nákladů za likvidaci komunálního odpadu se týká i kontejnerů ze sběrného dvora a likvidace nebezpečného odpadu. Těší nás, že jsme se již naučili likvidovat odpad tam kam patří, ale musíme počítat s tím, že náklady na jeho likvidaci budou stále narůstat a finanční prostředky se budou muset vzít z jiných kapitol rozpočtu obce.

Do sběrných dvorů v Luštěnicích a ve Voděradech odvázejí občané bioodpad (tráva, listí, větve...) Problém je pouze na Sluneční, kde ti, kteří si nezakoupili kompostéry, provádějí likvidaci odvozem do lesa! Znovu opakujeme, že by nebyl problém přistavit kontejner na trávu a listí, kdyby byl naplňován pouze tímto bioodpadem. Je to pouze o přístupu každého jednotlivce.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem ukázněným spoluobčanům a v neposlední řadě i Zemědělskému družstvu a Agro družstvu služeb za jejich pomoc.

Zdeněk Jireš předseda komise ŽP

# Ohlédnutí za oslavou 100 let ZŠ

V sobotu 12. září 2009 proběhla oslava stého výročí budovy Základní školy v Luštěnicích. Všem návštěvníkům, kteří si přišli prohlédnout prostory školy a účastnili se dalších doprovodných akcí, pořádaných během celého dne, srdečně děkujeme. Svou návštěvou a kladnými ohlasy jste ohodnotili naši několikaměsíční práci.

Poděkování také patří všem, kteří nějakým způsobem přiložili ruku k dílu a obohatili oslavu 100. výročí školy. Společnými silami jsme dokázali tak významné jubileum na úrovni připomenout a patřičně oslavit. Ukázali jsme, že i výročí menší školy umíme prezentovat s patřičným vřelým hlasem a slávou.

A v neposlední řadě se sluší připomenout i ty, bez jejichž přispění by velikost našich oslav byla poloviční: SOA Mladá Boleslav, Muzeum Mladoboleslavska, OÚ Luštěnice, SOŠ a SOU Horky nad Jizerou, ZD Luštěnice, restaurace Černý Orel, luštěničtí hasiči, chovatelé, myslivci, tenisté, fotbalisté i rodiče.

Všem, kteří se přišli vánočně naladit na naši Adventní výstavu, prohlédnout si či zakoupit adventní věnce, svícný a spoustu dalších vánočních ozdob, děkujeme. Přejeme všem příjemné prožití Vánoc, pohodu, štěstí a hlavně zdraví v novém roce.

Kolektiv zaměstnanců ZŠ Luštěnice

## Mladí chovatelé úspěšně reprezentovali!

V květnu letošního roku proběhlo v Luštěnicích okresní kolo soutěže chovatelská dovednost mládeže a vítězové postoupili do mezinárodního kola, které se uskutečnilo ve dnech od 19.8.2009 do 23.8.2009 ve Žďáru nad Sázavou. Sešlo se zde 120 mladých chovatelů z Čech, Moravy a Slovenska.

Ze ZO ČSCH Luštěnice náš okres reprezentovali naši mladí chovatelé s výbornými výsledky. Marek Vrabec se v I. kategorii v odbornosti chov drobných hlodavců umístil na 1.místě. Karolína Vrabcová ve II. kategorii v odbornosti chov drobných hlodavců získala 8.místo. Michaela Merková se v I. kategorii v odbornosti chov psů umístila na 5.místě. Veronika Stružská ve II. kategorii v odbornosti chov koček získala 1.místo. Karel Jakubův ve II. kategorii v odbornosti chov králíků obsadil 4 místo. Katka Chumlenová se ve II. kategorii v odbornosti chov terarijních zvířat umístila na 3.místě.

Z celkových 25 zúčastněných okresů náš okres obsadil pěkné 6. místo. Účast našich mladých chovatelů byla tedy velice úspěšná a já bych jim touto cestou chtěla za jejich skvělou práci velmi poděkovat.

Marcela Dolečková

*Členové zastupitelstva obce se připojují k poděkování mladým chovatelům za vzornou reprezentaci naší obce v soutěži a jejich příkladný vztah k přírodě. Rádi bychom poděkovali i jejich dlouholeté vedoucí paní Marcelě Dolečkové za obětavost, s níž se věnuje práci s mládeží v ZO ČSCH. V roce 2010 přejeme hodně radosti s Vašimi mazlíčky a mnoho dalších úspěchů na soutěžích a výstavách.*



# HODNOCENÍ PODZIMNÍ ČÁSTI FOTBALOVÉ SEZÓNY 2009-10

## Muži – třída I.B skupina C

Příprava na sezónu začala 14.července. Během pětitydenní přípravy se představilo 25 dospělých a 9 dorostenců, kteří sehráli 7 přípravných zápasů, z nichž jsme 3x vyhráli, 2x remizovali a 2x prohráli. Kádr mužstva tvořili: brankáři - Skalák a Čepelka, obránci - Fišera, Janů, Archman, Dušička V., Pavlíček, Batala, záložníci – Drahota, Kudrák, Hůlka, Bartoň, Míškovský, Kopa, Birkuš, Davídek, útočníci – Holčapek, Zikmunda, Jakubův, Antl.

Co se týče samotné soutěže, probíhala se střídavými úspěchy a neúspěchy.

Po podzimní části jsme na 10. místě, když jsme 3x vyhráli, 4x remizovali a 6x prohráli, nastříleli jsme 21 gólů a 25 dostali, získali jsme celkem 13 bodů.

Účast na 41 trénincích, pracovitost a poctivost byly velice dobré. Největší účast na trénincích: Archman, Hůlka, Skalák, Fišera, Zikmunda, Janů atd.. Všechny mistrovské zápasy odehráli: Skalák, Archman, Pavlíček, Fišera a Jakubův. Nejlepším střelcem je Kopa s 8 góly, Zikmunda 4, Jakubův 3 a po jednom gólu mají Fišera, Archman, Hůlka, Birkuš, Holčapek a Pavlíček.

Myslím si, že mužstvo výkonnostně na tuto soutěž rozhodně má. Důležité je to, jak hráči přistupují k utkání a přípravě na něj. Nic nemám proti dobré partě, která se nejlépe utužuje u piva, ale ne před utkáním. Dalším důležitým faktorem je směnnost v zaměstnání některých hráčů, kteří po noční nebo ranní směně jdou „na plac“. I přes tyto skutečnosti vidím v mužstvu velkou budoucnost. Přál bych si, aby se udržel stávající kádr, včas se vyřešila všechna hostování či přestupy. Velice kladně hodnotím tréninkové podmínky. Materiální vybavení je dostačující, co se týče tréninkových ploch – super. Možná by bylo dobré zprovoznění „tréninkové zdi“. Chtěl bych poděkovat za spolupráci Ing. Pavlu Pavlíčkovi, který zejména v přípravě a při koučinku v mistrovských utkáních mi byl nápomocen, a doufám, že naše spolupráce bude i nadále pokračovat. Věřím, že se zimní příprava vydaří a jarní část zvládneme ještě lépe než tu podzimní!

Jan Hanuš - trenér mužstva dospělých



## Minižáci

Naši minižáci již druhým rokem hrají nejvyšší soutěž ve své věkové kategorii. V letošní podzimní sezóně se umístili na skvělém prvním místě se ziskem 36 bodů a skóre 62:3. Dobrých výsledků dosáhli také v soutěži Štika cup, kde oba dva zápasy vyhráli a postoupili do třetího kola, které se bude hrát v jarní sezóně. Nyní by mohly děti odpočívat, ale měli jsme štěstí a podařilo se nám nasmlouvat mnoho halových turnajů. Protože máme téměř 30 registrovaných dětí, rozdělili jsme minižáky na dva oddíly, a tak můžeme dát šanci všem a zahrát si může každý z nich. Věříme, že na těchto turnajích naše děti skončí na dobrém místě, přestože častokrát budou hrát s vyhlášenými mužstvy. Mezi našimi malými fotbalisty máme i dívčí zastoupení, na které jsme pyšní.

Chtěl bych velmi poděkovat všem rodičům a příznivcům minižáků, kteří nám pomáhají. Pokud by měl někdo z dětí zájem přijít mezi nás, velice rádi ho přivítáme!

Petr Stružský trenér minižáků

# TENISOVÝ KLUB LUŠTĚNICE

V okresních soutěžích měl náš klub v loňské sezóně přihlášena dvě družstva, „B“družstvo mužů, které skončilo na pěkném 7.místě, a družstvo veteránů, které nakonec obsadilo 11.místo. Je přitom velká škoda, že „A“družstvo mužů se potýkalo s nedostatkem aktivních hráčů a do soutěže se nepřihlásilo.

Z místních soutěží uspořádal klub tradiční turnaj čtyřher mužů, jehož se zúčastnili hráči našeho klubu i hosté. Turnaj se vydařil a všichni byli spokojeni. Na konci sezóny se našim hráčům podařilo zvítězit v prestižním utkání s tenisovým klubem Čachovic.

V letošní sezóně na okresní soutěži neregistrovaných hráčů velmi dobře reprezentovalo družstvo dorostenek ve složení: Tereza Horáková, Karolína Vrabcová a Lenka Hošková, které skončilo na pěkném třetím místě. Za velký úspěch lze považovat také hostování našich členů Josefa Lady a Karolíny Horákové v mládežnickém družstvu Benátek nad Jizerou.

Pro omlazení našeho tenisového klubu byl uspořádán nábor dětí do tenisového kroužku, kde se dětem věnují Jaroslav Mázl a Aleš Tominec.

V letošním roce byly také vyřešeny technické problémy tenisových kurtů. Ke zkvalitnění jejich povrchu přispělo vloni nainstalované automatické zavlažování. Dále byl vybudován vytoužený chodník kolem kurtů a pokračovaly práce na úpravě venkovní pergoly. Přínosem bylo také ustanovení správce sportovního areálu (Jiří Čepelka), který zabezpečoval sekání trávy a údržbu areálu. Velmi dobrý dojem z celého areálu narušovalo pouze nevhodné chování některých jedinců z řad mládeže, kteří ničili práci ostatních.

Do příštího roku přejeme našemu tenisovému klubu i všem dalším sportovním i nesportovním organizacím v obci hodně úspěchů v jejich činnosti!

Martin Janů



## POZVÁNKY

Zastupitelstvo obce Vás všechny zve  
na veřejné zasedání, které se koná dne 16.12.2009 od 18hodin  
na Obecním úřadě v Luštěnicích

Na programu budou především: rozpočtové změny, hospodaření obce, rozpočet na rok 2010, projednání dotací na příští rok a další.

## Pozvánka a poděkování

Všechny Vás srdečně zveme na Vánoční zpívání 24.12. od 11 hodin v Kostele sv. Martina v Luštěnicích.



Při této příležitosti bychom chtěli zrekapitulovat akce uspořádané v tomto roce pro naše děti. Byly to zejména: Dětský den, Pohádkový den jako rozlučka s prázdninami, Zdobení vánočního stromu u základní školy, Mikulášská show a Mikuláš do domu.

Rádi bychom touto cestou poděkovali všem sponzorům a také těm, kteří nám pomáhají. Bez finanční pomoci našich sponzorů a fyzické pomoci dobrovolníků bychom tyto akce nebyli schopni uspořádat a to by byla jistě velká škoda. Rozzářená dětská očka a radost, jakou umí dát najevo jen děti, jistě stojí za trochu úsilí a práce. Ještě jednou moc a moc děkujeme za pomoc a zveme všechny na další akce v roce 2010.

Ing. Helena Petrová předsedkyně KK

## Pozvánka na Hasičský ples

Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska



Sbor dobrovolných hasičů Luštěnice

Sbor dobrovolných hasičů Luštěnice si Vás dovoluje pozvat na tradiční hasičský ples, který se uskuteční dne **23.1.2010** od **20 hodin** v sokolovně v **Brodcích**.

K tanci a poslechu bude hrát Petr Jurišica.  
Připravili jsme pro Vás i předtančení a bohatou tombolu.  
Vstupné : 100.- Kč

Doprava autobusem na ples i zpět ZDARMA. Na Vaši účast se těší hasiči z Luštěnic.

Přijďte na náš ples, my přijedeme k Vašemu ohni!

